
 

 

 

 

 

 

 

Compte-rendu du Conseil d’Administration

du 19 juin 2003 à Soissons

Présents : 

H. Anger (BDO Senlis) – F. Atron (BDP Aisne) – N. Bigorgne (BDO Senlis) – M.P. Cauvin

(BM Amiens Métropole) – H. Cotrelle (BDO) – M.T. Duthoit (Médiathèque St Martin-

Longueau) – D. Le Goff (BDP Aisne) - W. Le Guil (Médiathèque de Nogent sur Oise) – C.

Mecozzi (BM Pont Ste Maxence) - I. Moreau (BM Clermont) - M. Mottelet (BM Ribecourt)

– H. Roberti (BDS) – H. Souchère (Commission Pédagogique Nationale) - A. Stern (BDO) 

 

Etaient excusés : 

F. Rendu (BDO) – P. Gaudon (BM Cagny) – N Hanotte (BM Méru) – P. Vilain (BM Senlis) 

Ordre du Jour : 

1 Le Congrès National de l’ABF à Aubagne

2 La formation ABF 2003-2004, sélection des candidats

3 La journée d’information sur le droit de prêt

4 Divers

 

Introduction :

Daniel Le Goff rappelle l'habitude prise de faire des CA élargis aux bonnes volontés et se réjouit de la présence de collègues 
ne faisant pas partie des administrateurs, même si les décisions stratégiques srestent de la responsabilité des élus.

1.Bilan du Congrès National de l’ABF

Christiane Mecozzi fait le point :

●     Le 12 juin 2003, élection du nouveau bureau national

Président : Gilles Eboli (ex président du Groupe ABF PACA)

Trésorier : Gérard Briand

Secrétaire : J.F Jacques ( en attendant de prendre ses nouvelles fonctions au Conseil Général des 
Bibliothèques). 

●     L’ABF Nationale insiste pour que le rapport financier des groupes régionaux parviennent avant la fin janvier. Il n’est 
pas nécessaire que ce rapport soit validé par le CA régional.

Mais l’ABF Picardie s’engage à la valider tout de même et à l’envoyer en temps et en heure.

●     L’ABF Nationale propose une formation pour les trésoriers régionaux.

●     Cette année trois boursiers de L’ABF Picardie ont pu se rendre au Congrès National :

J.M. Dussolier (Communauté de commune de Doullens) (80)

M. Mottellet (BM Ribecourt) ((60)

I.Moreau (BM de Clermont) (60)

Christiane Mecozzi fait remarquer que la participation financière de l’ABF nationale a baissé sans que le groupe 
régional de Picardie n’ait été prévenu.

Daniel Le Goff propose d’écrire une lettre au président de L’ABF G. Eboli.



Rappel Important :

Cette bourse est destinée aux Catégories C et B ou bénévoles, elle prend en charge les frais d’hébergement et de transport.

Les trois boursiers qui ont pu en bénéficier cette année, encouragent vivement les professionnels concernés de se 
renseigner pour l’année 2004.

A ce propos, Daniel Le Goff se réjouit de la représentation de toutes le catégories de la profession A, B ou C dans l’ABF 
Picardie.

Christiane Mecozzi propose de lancer les candidatures dés janvier pour l’année 2004.

2. La formation ABF 2003-2004

Remarques : 

●     Hervé Roberti informe qu’aucune nouvelle formation professionnelle (DEUST ou Licence) ne sera pas proposée 
pour l’année 2003-2004.

●     Le personnel de la BDO ne pourra pas ^^etre libéérée sur temps de travail pour faire partie de l’équipe enseignante 
de la formation ABF 2003-2004 pour cause de réorganisation du service, mais Annie Stern, directrice de la BDO ne 
dit pas non à la participation de son équipe pour l’année 2004-2005

Le CA procède à la sélection des candidats :

22 candidatures

20 candidatures acceptées

2 en attentes car sur diplômés. mandat est donné à Françoise Atron pour trancher sur les dossiers des retardataires.

Echéances des candidatures le 10 juillet 2003

Les cours débuteront le 15 septembre

 

3.Journée d’étude du 22 septembre d’information sur la loi sur le droit de prêt

Daniel Le Goff confirme la venue de Gilles Eboli, nouveau Président de l’ABF Nationale lors de la journée du 22 septembre 
2003 organisée par Picasco et pour laquelle la participation de l’ABF Picardie a été sollicitée 

4 Divers

La région Nord Pas de Calais sollicite l’aide du groupe ABF Picardie pour assurer la formation d’assistant de bibliothèque .

Serait-il possible d’accueillir des candidats de la région Nord Pas de Calais dans le groupe d’élèves de Picardie ?

Cette proposition semble difficilement réalisable à cause des distances, mais Daniel Le Goff propose de mettre à disposition 
le fichier des enseignants du "vivier" Picardie.
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